Prova scritta di AM4 del 21/12/01

1) (i) Si enunci il teorema di Green nel piano.
(ii) Sia w=(z — y*)dz + (y* + 2°)dy e sia 't il bordo del quarto di disco {z* + y* <
a* ,x >0,y > 0} orientato positivamente. Si calcoli z+w.
2) Sia A={(z,y) e R*: z >0} esia
y? y
dr — dy .
Dire se w e esatta e calcolare la primitiva F' in A tale che F(1,1) = 0.
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Dire per quali a € R la funzione f e integrabile (in senso di Riemann generalizzato) su

D=A{z:|z| <1}
4) (i) Calcolare la serie di Fourier dell’estensione dispari e di periodo 1 della funzione

f(;z;)E{x’ se0<z<1/2,

0, sel/2<z<1.
(ii) Si trovi la funzione u(x,t) che soddisfa
Uy — Upy = 0, ze[0,1],t>0,

u(z,0) = f(z), u(0,8) =u(l,t) =0V {>0.

5) Dimostrare I'uguaglianza di Parseval per la trasformata di Fourier di una funzione

Co(R).
6) Sia Q un aperto di R™. Dimostrare che se se f € Cj(R™) e supp (f) C Q allora
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